ERMANY

L BUsce

twinbusch.de TW 250 §

TW 250

Kaksipilari-ajoneuvonostin

Nostokyky 5000 kg

Asennus, kaytto ja huolto

O
©
i

O

)

)
O
=

=

e

—
AN

Lue kayttoohje huolellisesti Iapi ennen ajoneuvonostimen kayttoon
ottamista. Noudata annettuja ohjeita tarkasti.

Twin Busch GmbH | Amperestrae 1 | D-64625 Bensheim
Tel.: +49 (0) 6251-70585-0 | Fax: +49 (0) 6251-70585-29 | info@twinbusch.de




Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.



SISALTO

1. Tarkeita ohjeita / varoitushuomautuksia
1.1 Téarkeit&a ohjeita
1.2 Ammattihenkilésto
1.3 Turvallisuusohjeet
1.4 Turvalaitteet
1.5 Varoitukset
1.6 Melutaso
1.7 Koulutus

2. Ajoneuvonostimen yhteenveto
2.1 Yleinen kuvaus
2.2 Tekniset tiedot
2.3 Ajoneuvonostimen rakenne

3. Asennus
3.1 Ennen asennusta
3.1.1 Tarvittavat tyokalut ja varusteet
3.1.2 Tarkastuslista
3.1.3 Lattiarakenne
3.2 Varotoimenpiteet ennen asennusta
3.3 Asennus
3.4 Tarkastuskohdat asennuksen jalkeen

4. Kayttoohjeet
4.1 Turvallisuustoimenpiteet
4.2 Kayttoyksikon (kytkentarasian) kuvaus
4.3 Kayton vaiheet
4.4 Kayttbohjeet
4.5 Hatalasku jannitekatkostilanteessa

5. Vianetsinta

6. Huolto

7. Toiminta hairidtilanteessa
8. Liitteet

Liite 1: Ajoneuvonostimen pakkauslista

Liite 2: Mitat

Liite 3: Lattiakiinnityksen/perustuksen kaaviokuvat
Liite 4: Hydrauliikkajérjestelma

Liite 5: Kytkentakaaviot

Liite 6: Ajoneuvonostimen eri kaaviokuvat

Liite 7: Varaosaluettelo

Liite 8: Ajoneuvon mitta- ja painojakaumaedellytykset
Liite 9: Hydrauliikkalohkon poikkileikkaus

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

17 - 22

23
24
25
26 - 46

a7



1. Tarkeita ohjeita/varoituksia

1.1 Tarkea ohje

Valmistaja ja myyja eivat vastaa, jos asennus on tehty asiantuntemattomasti, ajoneuvonostinta on kaytetty asiantuntematto-
masti, ajoneuvonostinta on ylikuormitettu tai jos ajoneuvonostin on asennettu soveltumattomalle perustalle.

Tama nostinmalli on tarkoitettu sellaisten moottoriajoneuvojen nostamiseen, joiden massa ei ylita nostimen maksiminostokykya.
Jos ajoneuvonostinta kaytetdan muihin tarkoituksiin, valmistaja ja myyja eivat vastaa mahdollisista onnettomuuksista tai va-
hingoista ja vaurioista.

Varmista aina, ettei maksiminostokyky ylity. Maksiminostokyvyn kertova kilpi on kiinnitetty ajoneuvonostimeen. Ala koskaan
yritd nostaa ajoneuvonostimella ajoneuvoa, jonka massa ylittdd nostimen maksiminostokyvyn.

(Kuormituksen jakaminen, ajoneuvon mitat ja akselivalit, ks. kaaviokuva sivulla 43)

Lue kayttdohjeet huolellisesti 1api ennen ajoneuvonostimen kayttamista, jotta valtat mahdollisten vahinkojen ja vaurioiden

aiheuttamisen.

1.2 Ammattihenkil6sto
1.2.1 Ajoneuvonostinta saa kayttda ainoastaan ammattitaitoinen, koulutettu henkild.
1.2.2 Sahkokytkennat saa suorittaa vain sdhkdasentaja.

1.2.3 Ajoneuvonostimen valittdmassa laheisyydessa ei saa olla asiattomia henkil6ita.

1.3 Turvallisuusohjeet

1.3.1 Ajoneuvonostinta ei saa asentaa asvalttipinnalle.

1.3.2 Lue ja siséista turvallisuusohjeet ennen ajoneuvonostimen kayttamista.

1.3.3 Ala missaan tapauksessa poistu kayttoyksikon luota ajoneuvonostimen liikkuessa.

1.3.4 Pida kadet ja jalat loitolla liikkuvista osista. Varo jalkojasi etenkin ajoneuvonostinta laskettaessa.

1.3.5 Ajoneuvonostinta saa kayttaa vain ammattitaitoinen, koulutettu henkild.

1.3.6 Kayta soveltuvaa vaatetusta.

1.3.7 Ajoneuvonostimen ympéristé on aina pidettava vapaana haittaavista esineista ja tavaroista.

1.3.8 Ajoneuvonostin on tarkoitettu sellaisen koko ajoneuvon nostamiseen, jonka massa ei ylitd ajoneuvonostimen maksimi-
nostokykya.

1.3.9 Varmista aina, etté kaikkiin turvallisuustoimenpiteisiin on ryhdytty ennen kuin teet tyéta ajoneuvon lahella tai alla.

Ala koskaan poista ajoneuvonostimesta mit4an turvallisuuteen vaikuttavia komponentteja.

Ala kayta ajoneuvonostinta, jos turvallisuuteen vaikuttavia komponentteja puuttuu tai jos niissa on vaurioita.

1.3.10 Ala missaén tapauksessa liikuta ajoneuvonostimella olevaa ajoneuvoa tai poista ajoneuvosta painavia osia tai esineita,

jos siitd aiheutuisi huomattavia massan muutoksia.

1.3.11 Ajoneuvonostimen toiminnan ja nostokyvyn varmistamiseksi tarkasta aina, ettd ajoneuvonostin liikkuu asianmukaisesti.
Huolehdi sdénndllisesta huollosta. Jos ajoneuvonostimen toiminnassa ilmenee poikkeavuuksia, lopeta sen kaytto heti ja

ota yhteys ajoneuvonostimen myyjaan tai huoltoon.

1.3.12 Laske ajoneuvonostin aina taysin alas, kun sita ei kayteta.
Muista my6s katkaista jannitteensaanti.

1.3.13 Jos et pitemp&an aikaan aio kayttad ajoneuvonostinta:

a. Irrota ajoneuvonostin jannitelahteesta.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 4



b. Tyhjenna dljysailio.

c. Oljya liikkuvat osat hydrauliikkaéljyll4.

Huomio: Kaytetty 6ljy on havitettava asianmukaisesti jatehuolto- ja ymparistonsuojelumaaraysten mukaisesti.

1.3.14 Pakettiauton turvallisen nostamisen varmistamiseksi on aina ehdottomasti kaytettava lisdvarusteena saatavia
kiinnitysadaptereita.

Naita adaptereja on télla hetkella saatavilla seuraavia ajoneuvoja varten:

Mercedes Sprinter / VW Crafter alkaen 2006, Renault Master 3/ Opel Movano B / Nissan NV 400 alkaen 2010 ja Fiat
Ducato 3/ Citroen Jumper 2 / Peugeot Boxer 2 alkaen 2010

1.4 Turvalaitteet
Ajoneuvonostimen turvallisen kaytdén varmistamiseksi nostimessa on seuraavat turvalaitteet *):

- Turvalukitsimet

- Kuristinventtiili hydrauliikkaputkessa

- Rajakatkaisin

- Nostovarsilukitus

- Puristumis- ja valiinjadmissuojalaitteet (kuilusuojus, jalkasuojus)
- Synkronointivaijerit

*) Ajoneuvonostimen mallista ja tyypista riippuen

Turvalaitteiden valvonta ja tarkastus

- Turvalukitsimet Toiminnan tarkastus, ajoneuvonostinta laskettaessa turvalukitsimien on lukituttava ja

pysaytettava laskeutuminen

- Kuristinventtiili Kiintea kuristin, jota ajoneuvonostimen kayttaja ei voi tarkastaa
- Rajakatkaisin Kun rajakatkaisinta painetaan, moottori pysahtyy tai moottori ei voi kaynnistya
- Nostovarsilukitus Kun nostovarret ovat nostettuna, nostovarsilukituksen on lukituttava ja pysyttava lukit-

tuina sivusuunnassa kuormitettaessa

- Puristumis- ja véliinjadmissuojat Naiden suojien pitaa olla kiinnitettyina ja toimintakuntoisia eiké niiden muoto saa
olla muuttunut

- Synkronointivaijerit Kunnon tarkastus

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 5



1.5 Varoitukset

Kaikki varoitusmerkit on sijoitettu ajoneuvonostimeen selvasti nékyviin kohtiin. Niitd noudattamalla varmistetaan, ettd ajoneu-
vonostimen kayttaja kayttda nostinta turvallisella ja asianmukaisella tavalla.

Varoitusmerkit on pidettava puhtaina ja vaihdettava, jos niissé on vaurioita tai jos ne ovat irronneet.

Perehdy merkkeihin huolellisesti ja paina niiden merkitys mieleesi.

1¢
Ly

=

e

L

\
»
%

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

Ennen kayttamista lue
kayttdohjeet ja turvalli-

suusohjeet

Korjaus- ja huoltoty6t saa
suorittaa vain ammattitai-
toinen henkild. Turvatoi-
mintoja ei koskaan saa

ohittaa!

Poistumistiet ja -vaylat on
aina pidettava vapaina!

Kun lasket ajoneuvonos-
tinta, varo jalkojasi!

Puristumisvaara!

Kéayta autonvalmistajan

maadrittamia nostokohtia!

limoitettua nostokykyé ei

saa ylittaa!

Ala koskaan kuormita
ajoneuvonostinta tois-

puoleisesti!

Valta ajoneuvon

voimakasta ravistelua!

Ajoneuvonostinta saa
kayttda vain ammattihen-
kilo!

Ajoneuvonostimen lahella
saa olla vain ammattihen-

kiloita!

Henkildiden oleskelu
ajoneuvonostimen alla
(nostettaessa tai lasket-

taessa) on kielletty!

Kiipeily ajoneuvonosti-
messa on ehdottomasti
kielletty!

Kun olet nostanut ajo-
neuvoa hiukan, tarkasta
sen paikallaan pysymi-

nen!

Ajoneuvo saattaa
kallistua tai pudota, kun
Siitd irrotetaan painavia

osial

Ajoneuvonostinta on
varjeltava kosteudelta!
Sahkaliitantdjen alueen
pitdé ehdottomasti

olla kuiva!

HUOMIO!

Sahkaojannite!



1.6 Melutaso

Melutaso ei ylita 75 desibelia.

1.7 Koulutus

Ajoneuvonostinta saa kayttéda vain ammattitaitoinen, koulutettu henkild.

Pyynndsta myyja tai valmistaja voi toteuttaa kayttajan asianmukaisen koulutuksen.

2. Ajoneuvonostimen yhteenveto

2.1 Yleinen kuvaus

Taman kaksipilari-ajoneuvonostimen osia ovat pilarit, kannattimet, nostovarret, sylinterit, moottoriyksikko jne.

Tarvittava hydrauliikkaéljynpaine tuotetaan hammaspyodrapumpulla. Venttiileiden ohjaamana paineenalainen 6ljy virtaa putkia
pitkin pilareissa oleviin nostosylintereihin.

Nama sylinterit kayttavat vasemmalla ja oikealla ketjua, joka on kiinnitetty nostovarsien nostokelkkoihin.

Nostamisen aikana turvalukitsimet lukittuvat, miké estéda ajoneuvonostimen &killisen laskeutumisen, jos hydrauliikkajarjestel-

maan tulee vika.

Turvalaiterakenne:

2.2 Tekniset tiedot

Malli Nostokyky | Nostoaika | Nostokorkeus | Korkeus | Leveys Leveys pilareiden valissa

TW 250 | 5000 kg 50 sekuntia | 1900 mm 2912 mm | 4028 mm | 3342 mm

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 7



2.3 Ajoneuvonostimen rakenne

Pilarin suojus

amake

Moottoriyk-
sikko

Turva- /
ukit-

. yksikko
sin

P

-

' Hydrauliikkasylinteri

. ~

Pilarin suo'|us

Terasvaijeri
Sivupilari

Kayttoketju

Hydrauliik-
kasylinteri

Paalleajolevy

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.



3. Asennus

3.1 Ennen asennusta
3.1.1 Tarvittavat tydkalut ja varusteet

v Tarvittavat varusteet

v Hydrauliikkadljy HLP 32

v" Iskuporakone

v Hylsyavainsarja ja kiintoavaimet, kuusiokoloavainsarija, risti- ja urakantaruuvitaltat
v’ Vasara, pihdit, 17 mm, 19 mm ja 22 mm hylsyavaimet

3.1.2 Tarkastuslista (pakkauslista)

Pura kaikki osat pakkauksesta ja tarkasta liitteen 1 avulla, etté toimitus sisaltaé kaikki osat.

3.1.3 Lattiarakenne

Ajoneuvonostin on asennettava tasaiselle ja tukevalle perustalle, jonka kantavuus on yli 3 kg/mm2, suoruustarkkuus vahintaén
5 mm ja paksuus vahintddn 250 mm. Lisaksi jos betonilattia on uusi, sen pitdé antaa olla rauhassa vahintdan 28 paivan ajan

ennen kuin ajoneuvonostin voidaan asentaa.

3.2 Varotoimenpiteet ennen asennusta

3.2.1 Tarkasta, ettd kummatkin pilarit ovat samansuuntaiset ja kohtisuorassa lattiaan nédhden. Viistous ei ole sallittua.
3.2.2 Tarkasta kaikki letkut ja litAnnat. Ajoneuvonostinta ei saa ottaa kayttdon, jos vuotoja esiintyy.

3.2.3 Kaikkien ruuvien pitd& olla kunnolla kiinni kiristetyt.

3.2.4 Koekayton aikana ajoneuvonostimella ei saa olla ajoneuvoa.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetéan. 9



3.3 Asennus

Vaihe 1:

Vaihe 2:

Vaihe 3:

Vaihe 4:

Vaihe 5:

Vaihe 6:

Avaa pakkaus ja ota kaikki yksittéisten osien laatikot ja suojalevyt esille.

Lue ja sisdista kayttdohjeet ennen tydn jatkamista.

Ensimmaiseksi aseta tuki pilareiden vélille tai nosta toista pilaria nosturilla. Sitten irrota ruuvit rungosta.
Huomio: Varo ehdottomasti, ettei pilari paase putoamaan.

Lisdvarusteet saattavat vaurioitua, ja loukkaantumisvaara on olemassa.

Kun olet ottanut ensimmaisen pilarin esille, sijoita tuki toisen pilarin alle.

Sitten irrota ruuvit rungosta.

Nosta kummatkin pilarit pystyyn. Suuntaa paa- ja sivupilari paikalleen noin 3342 mm:n etéisyydelle.

1. Pakkauksesta purkamisen jalkeen paatd kummalle puolelle virtaliitdntéd asennetaan.

2. Pystyta toinen pilari, aseta lattiasuojalevy tdhan pilariin ja maarité tarkka etéisyys toinen pilari paikalleen
suuntaamalla ja lattiasuojalevyn toiseen paahan asettamalla.

Pystyta ensin paapilari ja sitten toinen pilari.

1. Poraa iskuporakoneella lattiaan reiat jokaista lattiakiinnitysankkuria varten. Poraa kohtisuorasti.

2. Puhdista rei'ista lika ja poly huolellisesti pois.

Asenna pohjalevy.

Pilari

Pilari

Pohjalevy

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 10



Vaihe 7: Asenna turvalukitsimet, nelja séhkdmagneettia ja niihin kuuluvat suojukset.

Turvalukitsimet <

Sahkdmagneetti pilarin

ulkoreunassa

Vaihe 8: Liita dljyletku.

1. Asenna moottoriyksikko.

.
B / Mutteri M10
Jousilevy M10
e Aluslevy M10

Kuusiokantaruuvi M10*35

2. Varmista, etta kaikkien letkujen paat ovat puhtaat.

3. Liita dljyletku kuvan mukaisesti.

[o])

Moottoriyksikko
Hydrauliikka- Hydrauliikka-
sylinteri sylinteri
/ \
Hydrauliikka- Hydrauliikka- Hydrauliikka-
letku- letku- letku-
litant&a litanta litanta

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 11



Vaihe 9: Turvalukitsimien asentamisen jalkeen kiinnité terasvaijerit nostokelkkoihin.
1. Suuntaa kelkat molemmilla puolilla noin 800 mm korkeudelle lattiasta.
. Ennen vaijereiden kiinnittamista varmista, etta turvalukitsimet kummassakin pilarissa ovat lukittuneet.

2
3. Nostokelkkojen pitaa olla samalla korkeudella lattiasta, ennen kuin jatkat.
4. Veda terasvaijerit kuvan mukaisesti.

5

. Saada vaijerit molemmilla puolilla kirealle. Varmista talldin, etta ajoneuvonostinta nostettaessa kuuluu turvalu-
kitsimen aani vasemmalta ja oikealta.

6. Vaijerit pitdd varmistaa ja 6ljyta.

Kierre, jolla sdadetéén teras-

vaijereiden kireys

Huomio:

Lukitse mutterit kummankin vaijerin paassa!

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 12



Vaihe 10: Asenna kytkentarasia.

1. Asenna kytkentérasia paapilariin.

2. Liita jannitteensaanti kytkentarasiaan kytkentédkaaviokuvan mukaisesti.

twinbusch.de

twinbusch.de

3. Asenna rajakatkaisin ylos (sisépuolelle) moottoripilariin.

Rejakatkalsin  ——————~ Ristikantaruuvi M4+12

TZ8108
\/— Ristikantaruuvi M4*25

Liitant& kytkentarasiaan

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.



Vaihe 11:  Asenna dljyletkun suojus.

_» | Oljyletkun suojus

i
n

/ o\...

!

N

Vaihe 12: Nostovarsien asennus

Laita nostovarret nostokelkkoihin ja huomaa turvalukitsimien hammastukset.

Laita nostovarsitapit paikoilleen.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 14



Vaihe 13:  Hydrauliikkadljyn tayttaminen

Oljysailion tilavuus on 10 litraa. Ajoneuvonostimen moitteettoman toiminnan varmistamiseksi tayta sailioon hyd-
rauliikkadljya 80 % tilavuudestaan. Hydrauliikkadljytyyppi: HLP 32.

Vaihe 14: Koekayttd
1. Toimi kayttéohjeen mukaisesti ja ota huomioon, ettéd koekayton aikana ajoneuvonostimella ei saa olla ajoneu-
voa.

2. Tarkasta kaikkien liitosten ja kiinnitysten kunto.

Vaihe 15:  Asenna ketju- ja ovenrajoitinsuojukset.

Ketjusuojus

/'

Ovenrajoitinsuojus

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetéan. 15



Vaihe 16: Asenna péaalleajolevy.

Pilari

Paalleajolevy

3.4 Tarkastuskohdat asennuksen jalkeen

Pilari

S/N

Tarkastus

KYLLA

El

Ovatko pilarit kohtisuorassa lattiaan nahden? (90°)

Ovatko pilarit samansuuntaiset?

Onko oljyletku liitetty oikein?

Onko terasvaijeri oikein paikallaan ja kunnolla kiinni?

Ovatko kaikki nostovarret oikein ja kunnolla asennetut?

Onko séhkokytkennét tehty oikein?

Ovatko kaikki nivelet kunnolla kiinni?

Onko kaikki rasvausta tarvitsevat osat rasvattu?

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

16



4. Kayttbohjeet

4.1 Turvallisuustoimenpiteet

4.1.1 Tarkasta 6ljyletkun kaikki liitdnnat.
Jos niissa ei ole vuotoja, ajoneuvonostimen kayttd voidaan aloittaa.

4.1.2 Jos turvalaitteet eivat toimi, ajoneuvonostinta ei saa kayttaa.

4.1.3 Jos ajoneuvon painopiste ei ole keskelld, ajoneuvonostinta ei saa nostaa eiké laskea. Muutoin ajoneuvonostimen val-

mistaja ja myyja eivat vastaa mahdollisesti aiheutuvista ongelmista.
4.1.4 Kayttajan ja muiden lahella olevien henkildiden pitda ajoneuvonostimen nostamisen aikana olla turvallisella alueella.

4.1.5 Kun ajoneuvonostin on saavuttanut halutun korkeuden, katkaise virta, jotta kukaan sivullinen ei voi aiheuttaa vaarati-

lanteita.

4.1.6. Varmista, ettd turvalukituslaite on lukittunut, ennen kuin aloitat t6it& ajoneuvon alla. Ajoneuvonostimen nostamisen ja

laskemisen aikana kukaan ei saa olla ajoneuvon alla.

4.2 Kayttoyksikon (kytkentarasian) kuvaus

@ \@W

Nimi Toiminto

Paavirtakytkin Kytkeminen paalle ja pois paalta

@)
\ Nayttédd onko jannitteensaanti olemas-

Kéyton merkkivalo

(X \ sa
\ UP-painike (nosto) Ajoneuvonostimen nostaminen

ol

= \ Turvalukitsimet Laskeminen turvalukitsimiin

I @\‘ DOWN-painike (lasku) | Ajoneuvonostimen laskeminen
(&) ' Y

Kytkee laitteiston hatatilanteessa pois

Hatakatkaisin
paalta

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 17



4.3 Toiminnan kaavioesitys

Nostaminen

-e

Kytke virta paalle

-

Laskeminen

Kytke virta paalle

L

Paina UP-painiketta (nosto)

-

Paina DOWN-painiketta (lasku)

Moottori pyorittdd hammaspyérapumppua

: §

-

Sylinteri liikuttaa ketjua

-

Ajoneuvonostin nousee kahden sekunnin ajan ja

laskee sitten

Ketju vetda kelkkaa ylos

. .

Ajoneuvonostin on

nostettu ylos

)

Ajoneuvonostin on

laskettu alas

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 18




4.4 Kayttoohjeet

Nostaminen
1. Luejasisaista kayttoohje ennen téiden aloittamista.
2. Aja ajoneuvo pilareiden valiin.

3. Suuntaa ajoneuvonostin siten, etté ajoneuvossa olevat nostokohdat ja ajoneuvonostin ovat kohdakkain. Varmista, etta

ajoneuvo on oikein paikallaan.

4. Kytke ajoneuvonostin pdalle ja paina nostamisen UP-painiketta kayttoyksikossa (kytkentérasiassa), kunnes nostovarret

koskettavat ajoneuvossa olevia, valmistajan ohjeiden mukaisia nostokohtia.

5. Paina painiketta, kunnes ajoneuvo on noussut noin 10-15 cm. Pysayta silloin nostaminen ja varmista, etta ajoneuvo on

paikallaan ajoneuvonostimella tukevasti ja oikeassa asennossa.

6. Kun ajoneuvo on tarkastetusti oikeassa asennossa ja tukevasti paikallaan, paina nostamisen UP-painiketta uudelleen ja
pida se painettuna, kunnes ajoneuvo on haluamallasi korkeudella. Paina turvalukitsimien painiketta, jotta turvalukitsimet

lukittuvat. Kytke paavirtakytkin pois paalta ja aloita ajoneuvoon kohdistuvien tdiden tekeminen.

Laskeminen
1. Kytke paavirtakytkin paalle.
2. Paina laskemisen DOWN-painiketta kayttdyksikdssa. Ajoneuvonostimen nostovarret nousevat automaattisesti noin 5

cm verran. Siten turvalukitsimet avautuvat.

Séhkdmagneettinen paineen poislaskuventtiili toimii ja ajoneuvonostin laskeutuu alas.
3. Kun ajoneuvonostin on laskeutunut alimpaan asentoonsa, kdanna nostovarret pois ajoneuvon alta.

4. Aja ajoneuvo pois.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 19



4.5 Hatalasku jannitekatkostilanteessa

Nostokelkka ei ole lukittuneena:

a. Veda yhta aikaa neljastd magneettiventtiilistd, jotka on asennettu kahteen pilariin.

Sahkémagneetti

b. Kéayta kasikayttoista paineen poislaskua (bajonettikiinnitys).

(Paina pyallettya ruuvia siséén ja kierra #vasemmalle "AUKI", % oikealle "KIINNI")

Sahkdmagneettinen paineen

poislaskuventtiili

-

I

I

1z
Ol 4
S =

7
i

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.



Nostokelkka on lukittuneena:

a. Kierrd tulppa irti, jotta voit liittda kasikayttdisen hydrauliikkapumpun.

Hydrauliikka
liitdnta
Aﬁ?’ . .ih;_/
L | ) Y

Tiivistysruuvi (hydrauliikkaliitanta)

14|
1

b. Pumppaa hydrauliikkapumpun (lisévaruste) vivulla, jotta sylinteriin saadaan 6ljya ja lukitus avattua.

Tiivistysruuvi (hydrauliikkaliitanta)

e

Hydrauliikkapumppu

U}
[

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

21



c. Veda yhté aikaa jokaisesta neljasta magneettiventtiilista, jotka on asennettu kumpaankin pilariin.

Sahkoémagneetti

d. Kayta kasikayttoista paineen poislaskua (bajonettikiinnitys).

(Paina pyallettya ruuvia siséén ja kierrd #vasemmalle "AUKI", ® oikealle "KIINNI")

(-

Sahkdmagneettinen paineen
poislaskuventtiili

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

22



5. Vianetsinta

HUOMIO: Ala epérdi ottaa yhteytta huoltoomme, jos et itse pysty poistamaan vian tai hairion syyta.

Autamme sinua mahdollisimman pian. Kun lahetat meille vian tarkan kuvauksen tai kuvia, pystymme nopeammin maarittdmaan

ja poistamaan vian/hairion.

ONGELMA

SYY

RATKAISU

Epanormaali aani.

Pilareiden sisapintojen kuluminen.

Rasvaa pilareiden sisépinnat.

Pilareissa likaa.

Puhdista lika.

Moottori ei kaynnisty
eika ajoneuvonostin

nouse.

Johtojen liittimet 18ystyneet.

Tarkasta johdot ja liitd ne uudelleen.

Moottori on rikki.

Vaihde se.

Rajakatkaisin on rikki/vaurioitunut tai johdon liitin on I8ys-

tynyt.

Liité johto uudelleen tai vaihda raja-

katkaisin.

Moottori toimii, mutta
ei nosta ajoneuvonos-

tinta.

Moottori py0rii taaksepéin / vaaréan pydrimissuuntaan.

Tarkasta johdon liitos.

Ylipaineventtiili on I6ystynyt tai likaantunut.

Puhdista tai kirista se kiinni.

Hammaspyorapumppu on rikki.

Vaihde se.

Oliymé&ara on liian pieni.

Lisaa oljya.

Oljyletku on l6ysalla tai murtunut.

Kiinnita tai vaihda se.

Vaimennusventtiili on 16ystynyt tai takertelee/tukossa.

Puhdista tai kiinnita se.

Nostovarret laskevat
hitaasti nostamisen

jalkeen.

Oljyletku vuotaa.

Tarkasta tai vaihda se.

Oljysylinteri/manta vuotaa.

Vaihda tiiviste.

Suuntaventtiili vuotaa.

Puhdista tai vaihda se.

Ylipaineventtiili vuotaa.

Puhdista tai vaihda se.

Kasikayttoinen tai sdhkdtoiminen paineen poislaskuventtiili
vuotaa tai on likaantunut.

Puhdista tai vaihda se.

Ajoneuvonostin nos-

taa liian hitaasti.

Oljynsuodatin on likaantunut tai tukossa.

Puhdista tai vaihda se.

Oljymaéara on liian pieni.

Lisaa oljya.

Ylipaineventtiili on vaarin asennettu.

Asenna se oikein.

Hydrauliikkaoljy on liian kuumaa. (yli 45 °C)

Vaihda 6ljy.

Sylinterin tiiviste on kulunut.

Vaihda tiiviste.

Kuristinventtiili takertelee tai on likaantunut.

Puhdista tai vaihda se.

nut.

Ajoneuvonostin las- Hydrauliikkaoljy on likaantunutta. Vaihda 6ljy.
keutuu lilan hitaasti. Paineen poislaskuventtiili on tukossa. Puhdista se.
Oljyletku on vaurioitunut/taittunut tukkoon. Vaihde se.
Ter&svaijeri on kulu- ) ]
Jatetty rasvaamatta asennuksen yhteydessa tai kulunut. Vaihda se.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

23




6. Huolto

Yksinkertaiset, kustannuksiltaan edulliset ja séanndlliset huollot varmistavat ajoneuvonostimen pitkan ja turvallisen kaytén.
Seuraavassa esitetdan saanndllisen huollon ehdotukset. Ajoneuvonostimen huoltotarve maaraytyy nostimen kayttomaarasta.

Seuraavat kohdat on voideltava.

S/N Nimi

Ylempi vaijerirulla

Terasvaijeri

Ketjupyora

Ketju
Kelkka
Pultti

Turvalohko

Nostovarsi

OO | N || W |IN|F

Kiinnitysosa

[EnY
o

Alempi vaijerirulla

6.1 Osien paivittdinen tarkastus ennen laitteen kayttoa

Turvatoimintojen paivittdinen tarkastaminen ennen nostimen kayttamisté on erittain tarkeaa.
Vikojen ja hairididen havaitseminen ennen ajoneuvonostimen kayttamista saéstaa aikaa ja estda vahinkojen, vaurioiden ja

loukkaantumisten syntymista.
- Ennen kayttda varmista aina aénen perusteella, etta turvalukitsimet toimivat.
- Tarkasta, etta dljyletku on kunnolla kiinni ja tiivis.
- Tarkastaa ketjun ja terasvaijerin valinen yhteys ja tarkasta jannitteensaanti.
- Tarkasta, etta lattiakiinnitysankkurit ovat kunnolla kiinni.
- Tarkasta nostovarsien lukittuminen.
6.2 Osien viikoittainen tarkastus
- Tarkasta kaikkien liikkuvien osien vapaa likkuminen.
- Tarkasta turvalaitteiden toiminta ja kunto.
- Tarkasta oljymaara. Oliymaara on riittava, jos nostokelkat nousevat ylimpaan asentoonsa saakka; muutoin 6ljymaara on
liian pieni.
- Tarkasta, etta kaikki ruuvit ovat kunnolla kiinni.
6.3 Osien kuukausittainen tarkastus
- Tarkasta, etta kaikki ruuvit ovat kunnolla kiinni.
- Tarkasta nostokelkkojen, nostovarsitappien, nostovarsien ja muiden kuluvien osien kuluneisuus ja voitele osat.
- Tarkasta terasvaijerin voitelu ja kunto.
6.4 Osien vuosittainen tarkastus
- Tyhjenna ja puhdista 6ljyséilid ja vaihda hydrauliikkadljy.
- Vaihda 6ljysuodatin.

Kun kayttaja noudattaa edelld annettuja huoltosuosituksia, ajoneuvonostin sailyy hyvasséa kunnossa ja edellytykset

onnettomuuksien valttamiseen ovat olemassa.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 24



7. Toiminta hairiétilanteessa

Ajoneuvonostimen hairidtilanteen syyna saattaa olla yksinkertainen vika. Kayta vianetsinndssa apuna alla olevaa luetteloa*).

Jos vian syyta ei l6ydy luettelosta tai vian paikallistaminen ei onnistu, ota yhteys Twin Busch -huoltoon.

Ala koskaan yrita itse tehda korjauksia, varsinkaan turvalaitteisiin tai sahkéosiin.

*) Luettelon ajoneuvonostimen mallista ja tyypista riippuen

A Sahkoosiin kohdistuvia tdita saa tehda vain séhkbéasentajal

Ongelma: Ajoneuvonostin ei nouse eika laske

Mahdolliset syyt

Ei jannitteensaantia

Jannitteensaannin katkos

Paakytkin kytkematta tai rikki

Hataseis-kytkin painettuna tai rikki

Jannitteensaannin lithnnan sulake palanut/lauennut tai rikki

Sulake kytkentarasiassa palanut/lauennut tai rikki

Ongelma: Ajoneuvonostin ei nouse

Mahdolliset syyt

Jos kolmivaihevirta: Yksi vaihe puuttuu

Jos kolmivaihevirta: Moottorin pydrimissuunta vaara
Oljypumppu rikki

Hatéalaskuventtiili auki

Moottori rikki

Ylikuormitus

Ongelma: Ajoneuvonostin ei laskeudu

Mahdolliset syyt

Ajoneuvonostin turvalukitsimissa

Ajoneuvonostin nostettu rajakatkaisimeen

Moottori rikki

Ajoneuvonostin juuttunut laskettaessa

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

Korjaustoimenpide

Tarkasta jannitteensaanti

Tarkasta jannitteen tulojohto

Tarkasta paakytkin A

Vapauta hataseis-kytkin, tarkasta A
Tarkasta sulake

Tarkasta sulake

Korjaustoimenpide

Tarkasta jannitteensaanti A

Tarkasta pydrimissuunta, tarvittaessa liitd vaiheet oikein A
Ota yhteys Twin Busch -huoltoon

Sulje hatalaskuventtiili

Ota yhteys Twin Busch -huoltoon

Ylikuormitussuojaventtiili avautunut, kevenné kuormitusta

Korjaustoimenpide

Nosta ajoneuvonostinta hiukan, veda lukitsimia ja laske ajo-

neuvonostin

Tarvittaessa vapauta rajakatkaisin, nosta ajoneuvonostinta 1 cm

ja laske sitten

Avaa turvalukitsimet ja laske ajoneuvonostin hatalaskutoimin-

nolla

Nosta ajoneuvonostinta hiukan ja poista laskemisen este

25



8. Liitteet | Liite 1: Ajoneuvonostimen pakkauslista

Nimi Osanumero/spesifikaatio Maara
Paapilari 6255E-Al 1
Sivupilari 6255E-A2 1
Kelkka 6255E-A3 2
Nostovarsi 6255E-A4-00 4
Terasvaijeri, L = 9380 mm 6255E-A8 2
Paalleajolevy 6255E-A9 1
Pohjalevy 6255E-A10 1
Sahkojarjestelma 6255E-A6

Kytkentarasia 1
Sahkdémagneetin suojus 1
Apusylinteri 6255E-A7-B2 1
Oikea pakettiautokehys 6255E-A30-B1 1
Vasen pakettiautokehys 6255E-A30-B2 1
Pumppu 6254-B5-B6 1
Ylempi suojus 6255E-A12 2
Laatikko siséltdad seuraavat osat:

Jalkasuojus 6255E-A4-B1-C7 4
Taso 6254E-A7-B4 4
Pilarin suojus 6255E-A5 2
Paasylinteri 6255E-A7-B1 1
Lyhyt 6ljyletku, L = 2550 mm 6255E-A7-B3 1
Pitka oljyletku, L = 3380 mm 6255E-A7-B4 1
Metallitappiholkki 6215-A11 4
Turvalevy 6254E-A13 4
Sahkoémagneetti 6254E-A14 4
Sahkdémagneetin suojus 6254E-A15 4
Pakettiautoadapteri 6254E-All 4
Kannatinkulma 6254E-Al17 4
Letkusuojuskansi 6254E-A18 6
Vetotanko 6254-A1-B6 4
Kuusiokantaruuvi M10*30 4
Kuusiokantaruuvi M12*16 2
Kuusiokantaruuvi M8*12 8
Ristikantaruuvi M5*10 24
Ristikantaruuvi M5*20 12
Ristikantaruuvi M6*8 4
Ristikantaruuvi M6*16 4
Ristikantaruuvi M8*25 4
Aluslevy »6 8
Aluslevy 10 4
Jousilevy 10 4
Mutteri M6 8
Mutteri MO 4
Lukkorengas »50 4
Lattiakiinnitysankkuri M18*200 10

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

26



Liite 2: Mitat

4032

2k 3342

2824*
—
TW 250
www.twinbusch.de

900 i

—A
—

6

(270)

112

020

600

* Korkeus ilmoitettu ilman muovisuojusta, jonka asennus ei ole valttamatonta

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 27



Liite 3: Lattiakiinnityksen/perustuksen kaaviokuvat

4 b

112

- o

3970

320

. . . 200 550

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.



Betonivaatimukset:
» Betoni C20/25 standardin DIN 1045-2 mukaan (aiempi standardinimi: DIN 1045 betoni B25).

» Lattian pitéa olla vaakasuora ja tasaisuuden vahintdédn 5 mm.

» Uuden betonin pitaa antaa kuivua 28 paivaa.

Perustuksen mitat:

» |hanteellisimmassa tapauksessa hallin koko lattia on valmistettu betonista C20/25, paksuus 200 mm kan-

tavuus 4 t saakka) tai paksuus 250 mm (kantavuus 5 t).

Minimimitat:

2-pilari 5t saakka:
46mx3mx0,25m

Vaihtoehto H-muoto Vaihtoehto lohkot

%

—A\

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 29



Muut vaatimukset:
» Ympardivan lattian pitaa soveltua esiintyvalle kuormitukselle, esimerkiksi ei hiekkalattia jne.

» Betonin raudoitus pelkastaan ajoneuvonostinta varten ei ole tarpeen, jos ajoneuvonostinta kaytetaan oh-
jeiden mukaisesti.

> Epéavarmassa tapauksessa rakennustekniikan asiantuntijan on tarkastettava perustuksen lujuus.

Jos lattiaan kohdistuu talvirasituksia:

Jos talvirasitus on mahdollinen, betonin pitéé tayttdd suolapakkaskestavan betonin XF4-rasitusluokan vaatimukset,
silla muutoin pinnalle tippuvan sulatusaineen vaikutuksia ei voida sulkea pois.
Sen vuoksi betonin minimivaatimukset talviolosuhteita varten ovat:

Rasitusluokka: XF4

Max. w/z: 0,45

Lujuusluokka véhintaan: C30/37 (C20/25:n sijasta)
Sementtipitoisuus vahintaan: 340 kg/m3

IiImahuokospitoisuus vahintdan: 4,0 %

Ajoneuvonostinta ei ole suunniteltu ulkokayttoon. Kytkentarasian suojausluokka on IP54, mutta muut sahkdosat,
moottorit ja rajakatkaisimet tayttavat enintdan suojausluokan 1P44 vaatimukset.

Ankkuripultti

g

= / Mutteri
Jiul = == Aluslevy

E 51 Kierre
= | Betoni

Ankkuripultit on kiristettava 120 Nm tiukkuuteen.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 30



Liite 4: Hydrauliikkajarjestelméa

10 ¢ 10)

1. Paasylinteri

Apusylinteri (sivusylinteri)

w

kuventtiili

Moottori

Liitin
Hammaspydrapumppu
Suuntaventtiili

© © N o g &

Paineenrajoitusventtiili
10. Kuristinventtiili

11. Vaimennusventtiili
12. Hatalaskuventtiili

Saadettava kuristinventtiili

Sahkdémagneettinen paineen poislas-

SIN Nimi Maara
1 | Moottori 1
2 | Hydrauliikkalohko 1
3 | Paineenrajoitusventtiili 1
4 | Tulppa 2
5 | Vaimennusventtiili 1
6 | Oljyn imuputki 1
7 | Oljynsuodatin 1
8 | Saadettava kuristinventtiili 1
9 | Oljyletkun kierreliitin 1
10 Sahkdmagneettinen paineen pois- 1
laskuventtiili
11 | Suuntaventtiili 1
12 | Hammaspyorapumppu 1
13 | Oljysailio 1
14 | Tayttbkansi 1
15 | Oljynpaluuputki 1
Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 31




Liite 5: Kytkentakaaviot

N L1
PE
TEY . T Yksivaihe-kytkentakaavio
Brown(BK) 1.5mm2
Y-G
Qs
Power Switch _Fv\——- J\
LW26GS-20/04
N T
X X
QF \_—— _'—;\
Circuit Breaker
- P
DZ47-63 C32/ 2 QF1
& ok , 8
Circuit Breaker
DZ47-63 C3/1P
T\ /T
T2
N2 1)
T
Transformer AAA
JBK3 160VA220V-24V ~
1.5mnf 1.5mm2 1.5mnj2
B - - - Y-G 2 Reg
- - - -
1.5mm2
Red l
KM \ ¢ [ \
Contactor —A\ QF2
CJX2-1210/AC24 Circuit Breaker 0
DZ47-63 C10/1P 3 v
1.5mm2
1.5mm2 Blue v
Brown(BK)
N2 W
Motor
220V
2.2KW
GND

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

32



£} L2 13 PEN
1.5mmp
1.5mm2} 4 BK p 1T
BK |1.5mnP 1.5mm2
BK Y-G

Qs

Power Switch F\x-_xq-

LW26GS-20/04

e e

Circuit Breaker

Kolmivaihe-kytkentdkaavio

QF1 \
[ 4 X
DZ47-83 G629 Circuit Breaker
DZz47-63 C3/1P
T\ T\ T\
T T2
Ri 1 m
T
Transformer AAA
JBK3 160VA380V-24V ~ Y
1.5mnj2 1.5mm2 3 1.5mm2
BK " r s Y-G Red
- -~ ~ - -
2
1.5mm2
Red l
L [ [
KM
Contactor -_&\——X\ gl o QF2
CJX2-1210/AC24 Circuit Breaker 0
DZ47-63 C10/1P
3 v
U v W
Motor
380V M
2.2KW 37
GND

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

33



Vi

34

1 7’
Rejoy 7wss '
(steey)
L £ — 4
Py w5 0 YZOVIMNZAT AVZOV /65-VdILE VZOV/0LZL-ZXrD (101) poy zess '
Aao._v Aejey Aejay 2wl JOJORIUOD DY
sie|e i nyo!
[ 1 Geed  [CR & onen (@nyos)
Wi Y]
[} L]
(1oyesuspuoy) To Te voL8
s
A0S 1700LY
””+ e YZ-9L0rL AZ-9LOrL
%] )
VSEVSOJEaN
(1e3youyoie|b B ok 8 Awmwwﬂw
-ueyon.a) AVZOV
103e3|puUj Jamo,
. I (o) & f% | lomod
P [PEETS)
©
= D N8L1-080A
uonng dn (J91se1)
: ydouy-4ny
—_— LA 3
188
NELI-060A 4
uonng umoq '
(1o1s81)
ydouy-gy EFf—————3
£gs
\ \ ~t \
" (nejq) emia vemsy (10)) pox zmmsy o Nk .Mu (101) poy =51

Pa¥/S211-060A
(sny-LON) ao.n.»o:om‘_usm

as

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.



5 4

¥200/H022-904Ha
AA
aAjeA Buipeojun [eowa|g
(nuensseiqy
‘ubew) -

AC8IOrL

V2-910rL

14}

(usyselsyayiayols

any Jeisel)

NELE-060A

uonngq yoo| Aieyes
E7

(425

\ v

¥2OQ/01-2ZONW

YA
joubew-3

[«

7
(nejq) enmig zwws '[

$200/01-2ZOW ¥200/01-2ZON 2000NL | ¥zoasoL-ZZON
. EVA VA apoig WA
| jaubew-3 A Jaubew-3 A LA euBewrs A
vzzol £ — <N.N.o.%l A_H——H_ﬁw.ﬁ MN - ¢To
T T T
AZT91 A9 AZTaN AZC9

€l

\ v

7

7
(nejq) snig zwes |

35

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.



UVW1211316 7 8 7 L1L2L3

B4
GEEE
@ ¢« 1 2
Transformator QF
JBK3 160VA
380V-24V
(D) )
» n
Sicher-
=_A; e
ac Schutz STEPA5S
CJX2-1810AC24Y | 2% Ac2v QF1 | |QF2
Ca) 1 CDP C=D
Relais Zeit- Sicher-| [Sicher-
relais ung ung

olo|qjo|clojol|o|o|o

ol|olojo|o

PE

@

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

36



Liite 6: Ajoneuvonostimen eri kaaviokuvat

108 !

% 004. 005. 006

202 i 0
] 009. 010
. 413 414 415
. 4 /— 416 a7
zll&t r /4_1?9
: -Il I _—;—_/jfrj; -:v T '.J /4_20

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 37



Liite 7: Varaosaluettelo

Tilausnu-

S/IN Nimi Merkintanumero/koko Maara Nimi Huomautus
001 | 614001 Paapilari TW6255E-A1-B1 1 Rakenneosa
002 | 215023 Ristikantaruuvi M5*20 14 Standardiosa
003 | 403009 Tayttokansi TW6254E-A18 7 Q235A
004 | 215008 Ristikantaruuvi M5*10 16 Standardiosa
005 | 331005 Sahkdmagneetti TW6254E-Al14 4 Rakenneosa
006 | 403024 Turvalevy TW6254E-A13 4 Q235A
007 | 241059 Kannatinkulma TW6254E-A17 4 Q235A
008 | 215002 Ristikantaruuvi M6*16 4 Standardiosa
009 | 242025 Sahkdmagneetin suojus TW6254E-A15 4 Muovinen
010 | 215008 Ristikantaruuvi M5*10 8 Standardiosa
011 | 241071 Pakettiautoadapteri TW6254E-Al11 4 Hitsausosa
012 | 224066 Metallitappi (avoin) 2.5*30 4 Standardiosa
013 | 241014 Levy TW6254-A1-B2 4 Standardiosa 241014
014 | 220002 Holkki SF-1 2518 4 Standardiosa
015 | 256007 Levy TW6255E-A1-B2 4 45#
101 | 211001 Kuusiokantaruuvi M8*12 2 Standardiosa
102 | 241014 Levy TW6254-A1-B2 2 Standardiosa 241014
103 | 256007 Levy TW6255E-A1-B2 2 45#
104 | 220002 Holkki SF-1 2518 2 Standardiosa
105 | 614002 Pilarin ylempi levy TW6255E-A1-B3-C1 2 Hitsausosa
106 | 256004 Pilarin ylempi suojus TW6255E-A12 2 Muovinen
107 | 217005 Aluslevy M12 6 Standardiosa
108 | 218005 Jousilevy M12 6 Standardiosa
109 | 212004 Kuusiokantaruuvi (ulompi) M12*25 6 Standardiosa
201 Kelkka TW6255E-A3 2 Rakenneosa
202 | 256002 Ter&svaijeri, L = 9380 mm TW6255E-A8 2 Rakenneosa
203 | 242003 Luisti TW6254-A7-B1 16 Nailon 1010
204 | 211029 Kuusiokantaruuvi M6*30 4 Standardiosa
205 | 256012 Putki TW6255E-A3-B2 2 Q235A 256012/4140
206 | 614004 Kelkka TW6255E-A3-B1 2 Hitsausosa
207 | 257001 Kumityyny TW6255E-A3-B3 2 Kumi
208 | 214003 Ristikantaruuvi M8*25 4 Standardiosa
209 | 224011 Metallitappi 5*40 4 Standardiosa
210 | 219012 Lukkorengas @22 4 Standardiosa
211 | 254015 Hammaslevy 6215-A3-B3 4 45#
212 | 255002 Painojousi TW6214F-A3-B5 4 45#
213 | 254025 Vetotanko TW6215-A3-B4 4 Hitsausosa
301 Kolmiosainen teleskooppivarsi | TW6255E-A4 4 Rakenneosa
302 | 211074 Kuusiokantaruuvi (sisempi) M10*20 12 Standardiosa
303 | 254016 Hammaslevy TW6215-A4-B3 45#
304 | 614005 Nostovarsi TW6255E-A4-B1 Hitsausosa
305 | 614006 100*80**6 nostovarsi TW6255E-A4-B2 Hitsausosa
306 | 614007 80*60*6 nostovarsi TW6255E-A4-B3 Hitsausosa
307 | 214019 Ristikantaruuvi M8*10 16 Standardiosa
308 | 219009 Lukkorengas @50 4 Standardiosa
309 | 241064 Nostorengas (sisempi) TW6254E-A7-B4-C3 4 Q235A
310 | 241065 Nostomultteri TW6254E-A7-B4-C2 4 Q235A
311 | 219015 Lukkorengas 38*2.5 4 Standardiosa
Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 38




Tilausnu-

S/N Nimi Merkintanumero/koko Maara Nimi Huomautus
312 | 219014 Lukkorengas 26*2.0 4 Standardiosa
313 | 603009 Nostolautasen ylaosa TW6254E-A7-B4-C1 4 Hitsausosa
314 | 242018 Kumityyny TW6254E-A7-B4-C4 4 Kumi
315 | 254043 Metallitappi TW6215-Al11 4 Hitsausosa
316 | 614010 Suojalevy TW6255E-A4-B1-C7 4 Hitsausosa
317 | 211001 Kuusiokantaruuvi (sisempi) M8*12 8 Standardiosa
401 | 257004 Oljyletku L = 3380 mm TW6255E-A7-B4 1 Rakenneosa
402 | 241043 Hydrauliikkaliitin TW6254-A5-B10 1 35# 241020
403 | 254017 Liitin TW6215-A7-B2 1 35#
404 | 256010 Paasylinteri TW6255E-A7-B1 1 Rakenneosa
405 | 256009 Kaksoisketju LH1244 2 Rakenneosa
406 | 264035 Oljyletku L = 2555 mm TW6254E-A4-B1 1 Rakenneosa
407 Pumppu TW6255-A7 1 Rakenneosa
408 | 216030 Mutteri M10 4 Standardiosa
409 | 218004 Jousilevy M10 4 Standardiosa
410 | 217004 Aluslevy M10 4 Standardiosa
411 | 212008 Kuusiokantaruuvi (ulompi) M10*30 4 Standardiosa
412 | 601005 Ketjupyorakannatin TW6254-A5-B1 2 45#
413 | 219002 Lukkorengas @25 4 Standardiosa
414 | 241009 Ketjupyoraholkki TW6254-A5-B2 2 45#
415 | 220003 HolKkki SF-1 2548 2 Standardiosa
416 | 256001 Ketjupyora TW6255E-A7-B5 2 45#
417 | 256016 Levy TW6255E-A7-B6 2 Q235A
418 | 218002 Jousilevy M6 4 Standardiosa
419 | 211028 Kuusiokantaruuvi (sisempi) M6*20 4 Standardiosa
420 | 256011 Apusylinteri TW6255E-A7-B2 1 Rakenneosa
501 Kytkentarasia TW6255E-A6 1 Rakenneosa
502 | 215032 Ristikantaruuvi M5*12 4 Standardiosa
601 | 216003 Mutteri M6 8 Standardiosa
602 | 241026 Vetotanko TW6254-A1-B6 4 Q235A
603 | 257002 Pilarin suojus TW6255E-A5 2 Suojus
604 | 217001 Aluslevy 6 4 Standardiosa
605 | 215016 Ristikantaruuvi M6*10 4 Standardiosa
701 | 414031 Pohjalevy TW6255E-A10 1 Q235A
702 | 211066 Ruuvi M12*16 2 Standardiosa
703 | 603011 Paalleajolevy TW6255E-A9 1 Hitsausosa
Kiinnitysadapterit pakettiautoja varten
Tilausnu- Huomau-
S/N. Nimi Merkintanumero Maéra Nimi
mero tus
1 Adapteri Sprinter 2 / Crafter TW04003 2x 2 Rakenneosa
2 Adapteri Master 3 / Movano B / TWO04016 2x 2 Rakenneosa “ ' “
NV400 ‘,
3 Adapteri Ducato 3 / Jumper 2 / Boxer | TW04014 2x 2 Rakenneosa

2

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

39




Liite 7: Varaosaluettelo | Elektroniikka

S/N | Tilausnumero Nimi Spesif. Yksikkd | Maara
1 321001 Paavirtakytkin LW26GS-20/04 Kpl 1
2 322008 Painike Y090-11BN Kpl 1
3 342021 Merkkivalo AD17-22G-AC24 Kpl 1
320057 JBK3-160VA380V-24V

4 Muunnin Kpl 1
320012 JBK3-160VA220V-24V

5 330004 Suojarele CJIX2-1210/AC24 Kpl 1
327004 Dz47-63 C16/3P

6 Automaattisulake Kpl 1
327002 DZz47-63 C32/2P

7 327003 Automaattisulake Dz47-63 C3/1P Kpl 1

8 327005 Automaattisulake Dz47-63 C10 /3P Kpl 1

9 321024 Rajakatkaisin ME8104 Kpl 1

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

40




S/N | Tilausnumero Nimi Spesif. Yksikk6 | Maara Kuva
10 321003 Rajakatkaisin D4MC1000 Kpl 1
11 322010 Hatékatkaisin Y090-11ZS Kpl 1
12 336012 Siltatasasuuntaaja KBPC5A-35A Kpl 1
13 335007 Kondensaattori 4700UF/50A Kpl 1
14 326010 Rele LY2NJ/AC24 Kpl 1
15 320011 Relekannatin PTF-08A Kpl 1
16 326005 Aikarele STEPA-5S/AC24V Kpl 1
17 326006 Aikareleen kannatin PYF-08AE Kpl 1
18 328012 Sulakerasia 260*460*135 Kpl 1

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

41




Liite 7: Varaosaluettelo | Koneosat

S/N Tilausnumero Nimi Merkintanumero/koko Maara Nimi
005 | 331005 Sahkomagneetti TW6254E-Al4 4 Rakenneosa
006 | 403024 Turvalevy TW6254E-A13 4 Q235A
007 | 241059 Kannatinkulma TWG6254E-Al7 4 Q235A

9 | 242025 Sahkémagneetin suojus. TW6254E-A15 4 Muovinen

11 | 241071 Pakettiautoadapteri TW6254E-Al11 4 Hitsausosa
106 | 256004 Suojus TW6255E-A12 2 Muovinen
202 | 256002 Terasvaijeri L = 9380 mm TW6255E-A8 2 Rakenneosa
203 | 242003 Luisti TW6254-A7-B1 16 Nailon 1010
204 | 211029 Kuusiokantaruuvi (sisempi) M6*30 4 Standardiosa
205 | 256012 Putki TW6255E-A3-B2 2 Q235A
206 | 614004 Kelkka TW6255E-A3-B1 2 Hitsausosa
211 | 254015 Hammaslevy 6215-A3-B3 4 45#
212 | 255002 Painojousi TW6214F-A3-B5 4 45#
213 | 254025 Vetotanko TW6215-A3-B4 4 Hitsausosa
309 | 241064 Nostorengas (sisempi) TW6254E-A7-B4-C3 4 Q235A
310 | 241065 Nostomutteri TW6254E-A7-B4-C2 4 Q235A
313 | 603009 Nostolautasen ylaosa TW6254E-A7-B4-C1 4 Hitsausosa
314 | 242018 Kumityyny TW6254E-A7-B4-C4 4 Kumi
401 | 257004 Oljyletku L = 3380 mm TW6255E-A7-B4 1 Rakenneosa
402 | 241043 Hydrauliikkaliitin TW6254-A5-B10 1 35#
405 | 256009 Kaksoisketju LH1244 2 Rakenneosa
406 | 264035 Oljyletku L = 2555 mm TW6254E-A4-B1 1 Rakenneosa
602 | 241026 Vetotanko TWG6254-A1-B6 4 Q235A
603 | 257002 Ketjusuojus TW6255-A5 2 Suojus

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

42




Liite 8: Ajoneuvon mitta- ja painoedellytykset

Ajoneuvon suurimmat sallitut mitat ja nostovarsien kuormitettavuus!

Malli A B C D E F G
nro (mm) (mm) (mm) (kg) (kg) (kg) (kg)
TW 250 2720 3850 100 2800 2200 2800 2200
Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 43




Liite 9: Hydrauliikkalohkon poikkileikkaus

y/an
RASE/8

W

||

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 44



Muistiinpanoja:

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

45



Muistiinpanoja:

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

46



EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus (kaannés, alkuperainen seuraavalla sivulla)

Yritys

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | D-64625 Bensheim

CERMANY

vakuuttaa taten, etta  kaksipilari-ajoneuvonostin
TW 250 E + TW 250 E B4.5 /5000 kg

Sarjanumero:

tayttaa EY-direktiivit suunnittelun ja rakenteen osalta sekad vastaa EY-direktiiveja turvallisuuden ja terveyden
osalta.

EY-direktiivi(t)
Konedirektiivi 2006/42/EY, pienjannitedirektiivi 2006/95/EY

Harmoniset normit
EN 1493:2010 Ajoneuvonostimet
EN 60204-1/A1:2009 Koneturvallisuus - Koneiden sahkdlaitteisto

EU-tyyppihyvaksyntdtodistus

N8M 14 08 87411 004 Myontamispaiva: 04.09.2014
Mydntamispaikka: Minchen
Teknisen asiakirjan nro: 646821 400901

Tarkastuslaitos TUV Siid Product Service GmbH
Ridlerstrasse 65,
D-80339 Minchen, Saksa
Sertifiointilaitosnumero: 0123

Jos laitetta kaytetddn maaraysten vastaisesti tai siihen tehdaéan ilman hyvaksyntdédmme muutoksia,
vaatimustenmukaisuusvakuutus ei ole enda voimassa.

Teknisestd dokumentoinnista vastaa:  Michael Glade (osoite kuten alla)
TWIN BUSCH GmbH
tr. 1 - 84625 Bensheim

A

1

&L’
06251 / 70585-0 - Fax: 70585-29

Bevolimachtigter Unterzeichner: Michdettilade
Bensheim. 27.11.14 Qualitatsmanagement

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | D-64625 Bensheim
twinbusch.de | E-Mail: info@twinbusch.de | Tel.: +49 (0)6251-70585-0

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan. 47



@)
=
=
| -
©
"
| -
)
(7p)
-
(0
&
| -
@)
(-
C
@)
N
|
O
LLI

CGERMANY

Die Firma

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | D-64625 Bensheim
erklart hiermit, dass die  2-S@ulen Hebebiihne

TW 250 E + TW 250 E B4.5 | 5000 kg

Serien-Nummer:

in der von uns in Verkehr gebrachten Ausfliihrung den einschlagigen grundlegenden
Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der/den betreffenden nachstehenden
EG-Richtlinie(n) in ihrer/ihren jeweils aktuellen Fassung(en) entspricht.

EG-Richtlinie(n)
2006/42/EC Maschinen, 2006/95/EC Niederspannung

Angewandte harmonisierte Normen und Vorschriften

EN 1493:2010 Hebebiihnen
EN 60204-1/A1:2009 Sicherheit von Maschinen - Elektrische
Ausriistung von Maschinen

EC Baumusterpriufbescheinigung
N8M 14 08 87411 004 Ausstellungsdatum: 04.09.2014

Ausstellungort: Minchen
Techn. Unterlagen-Nr.: 646821 400901
Zertifizierungsstelle TUV Sud Product Service GmbH,
Ridlerstralle 65,
D-80339 Miinchen
Zertifizierunasstellennr.: 0123

Bei nicht bestimmungsgemaRer Verwendung, sowie bei nicht mit uns abgesprochenem
Aufbau, Umbau oder Anderungen verliert diese Erklirung ihre Giiltigkeit.

Bevollméchtigte Person zur Erstellung der technischen Dokumentation: Michael Glade (Anschrift wie unten)

O
(ELO/ TWIN BUSOH GmbH
tr. 1 - 64625 Bensheim
l. 06251 / 70585-0 - Fax: 70585-29
Bevollmachtigter Unterzeichner: MichaetGlade
Bensheim. 27.11.14 Qualitatsmanagement

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | D-64625 Bensheim
twinbusch.de | E-Mail: info@twinbusch.de | Tel.: +49 (0)6251-70585-0



Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan.

49



USCL

CERMANY

Twin Busch GmbH | AmperestraBe 1 | D-64625 Bensheim
Tel.: +49 (0) 6251-70585-0 | Fax: +49 (0) 6251-70585-29 | info@twinbusch.de




